
Порядок ведення єдиного реєстру акцизних накладних 

з реалізації пального 
З 01.03.2016 року набрала чинності Постанова КМУ від 24.02.2016 №114, якою 

затверджено Порядок ведення Єдиного реєстру акцизних накладних. 

Реєстрація платників акцизного податку з реалізації пального. Особи, які 

здійснюватимуть реалізацію пального, підлягають обов'язковій реєстрації як платники 

податку контролюючими органами за місцезнаходженням юридичних осіб, місцем 

проживання фізичних осіб - підприємців до початку здійснення реалізації пального. 

Реєстрація платника податку здійснюється на підставі подання особою не пізніше 

ніж за три робочі дні до початку здійснення реалізації пального заяви, форма якої 

затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування 

державної фінансової політики. 

Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну податкову і митну 

політику, веде реєстр платників акцизного податку з реалізації пального, в якому 

міститься інформація про осіб, зареєстрованих платниками акцизного податку (підпункт 

212.3.4 пункту 212.3 статті 212 Податкового Кодексу України). 

Особливості строків реєстрації платників акцизного податку з реалізації 

пального. Для юридичних осіб та фізичних осіб — підприємців, які здійснюють 

реалізацію пального і подали заяву про реєстрацію платника податку не пізніше першого 

дня початку перехідного періоду, встановленого абзацом другим пункту 11 підрозділу 5 

розділу XX "Перехідні положення” Кодексу, датою реєстрації їх як платників акцизного 

податку з реалізації пального є дата, що відповідає першому дню перехідного періоду. 

(пункт 15 розділу ІІ Порядку електронного адміністрування реалізації пального, 

затвердженого Постановою КМУ «Деякі питання електронного адміністрування реалізації 

пального»). 

Відповідальність. Здійснення суб'єктами господарювання операцій з реалізації 

пального без реєстрації таких суб'єктів платниками акцизного податку у порядку, 

передбаченому  Кодексом, тягне за собою  накладення штрафу на юридичних осіб та 

фізичних осіб - підприємців у розмірі 100 відсотків вартості реалізованого пального 

(пункт 117.3 статті 117 Податкового Кодексу України). 

Електронний кабінет. 09.02.2016 розпочав роботу модернізований електронний 

сервіс «Електронний кабінет платника». Вхід до оновленого кабінету здійснюється за 

адресою:http://cabinet.sfs.gov.ua, а також через офіційний веб-портал ДФС. Оновлений 

сервіс працює у тестовому режимі на базі реальних даних до завершення робіт, пов’язаних 

з роботою старого кабінету. Протягом цього часу платники можуть взяти активну участь у 

його тестуванні, а також надіслати пропозиції щодо роботи та наповнення сервісу на 

електронну адресу infozvit@sfs.gov.ua.  

Звертаємо увагу, що функція сплати податків, зборів, платежів працює в 

звичайному режимі.  
 

Легалізація заробітної плати 
Проблемою сьогодення, яка суттєво впливає на добробут населення є «тіньова» 

зайнятість. «Тіньова» зайнятість по суті спрямована проти людини. Більшість 

роботодавців працюють у законодавчому полі, але є й такі, які, намагаючись отримати 

якомога більший прибуток, ухиляються від сплати податків, використовують працю 

громадян без належного оформлення трудових відносин та пропонують зарплату в 

«конвертах». 

Таке явище, як "тіньова зарплата" – це не просто серйозне порушення податкового 

законодавства керівника, а й ілюзія блага для того, хто її отримує. Не відраховуючи зі 

свого доходу суми єдиного соціального внеску, працівник може залишитися без гідної 

пенсії, соціальних гарантій при втраті працездатності. І тоді вже допомогти людині не 
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зможе ніхто – ні профспілки, ні суд, адже вона свого часу сама не потурбувалась про себе, 

віддавши перевагу тимчасовому благу - зарплаті "у конверті". 

Чернігівська ОДПІ, закликає керівників підприємств, представників бізнесових 

структур, підприємців, членів профспілок, усіх громадян району бути чесними у 

стосунках з державою та разом дбати про її економічну міць і добробут народу й назавжди 

відмовитися від ганебної практики порушення трудового законодавства та оплати праці в 

”конвертах”. 

 

Добробут громадян напряму залежить від сплати податків 
Чернігівська ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області звертає увагу платників 

податків на необхідність своєчасного надходження платежів до бюджету.  

Це дасть змогу забезпечити реальну потребу в коштах для виконання соціальних 

видатків та відшкодування податку на додану вартість в автоматичному режимі. 

Платники податків повинні відчувати особисту відповідальність за наповнення 

бюджету. А отже, не тільки не порушувати законодавчо встановлені терміни сплати, а й 

піклуватися про рівномірне наповнення дохідної частини бюджету.  

Звертаємось із проханням до платників проводити сплату податків на початку 

встановленого періоду, не чекаючи його останнього дня. 

 


